

冯小刚确认任春晚总导演 将亮相《我要上春晚》

本报综合消息 7月8日,记者获悉,央视2014年春晚总导演已经锁定冯小刚,而除了他担任总导演外,郎昆、孙滨和吕逸涛三位央视导演中将有一位担任执行总导演。

据悉,虽然还未正式宣布,但冯小刚的“春晚行”也已经在计划之中,第一站就是在本月中旬参与央视王牌栏目《我要上春晚》的录制。

冯小刚任总导演

吕逸涛、孙滨、郎昆或任执行总导演

冯小刚参与春晚的消息最近一直炒得沸沸扬扬,而坊间亦是各种猜测不断。记者8日获悉,冯小刚担任央视马年春晚导演的消息已经基本确定。此前曾有消息称,冯小刚将和几位央视导演联合指导春晚,但从记者获悉的消息看,冯小刚是单独担任春晚总导演,并由央

视的一名导演担任执行总导演。

由于冯小刚此前并没有执导春晚的经验,他的主要工作很可能是大局上的把控,至于细节问题则交给执行总导演负责,因此,执行总导演的人选也至关重要。

记者了解到,执行总导演的人选会出自6月中旬参与春晚导演竞聘的12组人选,目前呼声较高的是连任两届春晚“执行总导演”的吕逸涛;《欢乐中国行》的总导演孙滨以及多次担任春晚总导演的央视戏曲音乐部主任郎昆。相比之下,三位导演中,前两位目前央视颇具实力的导演,而郎昆更不用说,据悉早在2013年春晚结束后,他就早早地提交了马年春晚的方案,而且还颇受认可。

**冯小刚开始“春晚行”
将参与《我要上春晚》录制**

虽然央视还没有正式宣布2014年春晚总导演的人选,但记者获悉,冯小刚已经开始“密谋”他的春晚行了,首站就是亮相为春晚输送优秀选手的《我要上春晚》栏目。

去年开始,央视王牌栏目《我要上春晚》开设了特别板块《直通春晚》,集结各卫视选手节目的优秀选手争夺三个上春晚的名额。今年,这一活动将继续开展。记者了解到,目前《我要上春晚》也开始了常规节目的录制。

此前有媒体报道称,央视将于7月12日宣布总导演的人选,但有知情人士称,本月16日至18日录制的《我要上春晚》节目中,冯小刚将出现在节目录制现场,看来他总导演的身份也已经确定无疑了。

冯小刚是否真会出现在节目中?他是以评审还是嘉宾身份亮相?记者致电节目组的



相关负责人了解情况,不过,该负责人虽然并未承认冯小刚将参与录制的消息,但也并没有否认,只是给出了“敬请期待”的回答。

(周萌)

传被富家女包养 李东学首度回应谣言



本报综合消息 李东学和叶璇主演了电视剧《第九个寡妇》,关于李东学和叶璇的各种绯闻传言也愈演愈烈,日前更有知情人爆料,李东学隐瞒已婚身份和叶璇相好,结果被叶璇发现之后狠扇耳光。对此,李东学接受记者采访时首度回应,称这些都是谣言,如此被“消费”让他觉得很受伤。

此前在该剧的首播发布会上,叶璇便公开向李东学示爱,称李东学是她心目中的白马王子,“无论戏内戏外我都很爱很爱李东学”,并透露拍剧期间彼此都有感觉,不过因为自己太忙,没有时间真正恋爱牵手。时隔几天,李东学接受媒体采访时却表示,叶璇其实是在开玩笑,并多谢对方抬爱。随后,又有网友爆料,在《第九个寡妇》拍摄期间,李东学以“已婚”身份与女主角叶璇假戏真做,后来叶璇发现之后,掌掴李东学。

近日又有报道指出,其实李东学被富家女包养。一直保持缄默的李东学7日首度回应,称自己之前一直在拍戏,所以对这些传言未加理会,不过看到这些传言,自己还是很受伤,“对于这些沸沸扬扬的谣言,有种躺着中枪的感觉,如果说心情完全没被影响,那是不太可能的,但我也知道作为一个艺人,被一些炒作事件‘消费’是难免的。只能说,未来我会尽量调适自己的心情,尽量把手边的工作做好。”

(小鱼)

叫板央视《焦点访谈》

范冰冰:没代言过胶原蛋白

本报综合消息 央视《焦点访谈》栏目7月4日播出节目《胶原蛋白的神话》,提到由众大牌女明星代言的“口服胶原蛋白”,其实根本没有美容功效。在节目里,范冰冰、林志玲、章子怡、汤唯、大小S、朱丹、杨幂等女星全部中枪,她们跟胶原蛋白有关的广告视频、代言照片和相关新闻都出现在了节目里。近30分钟的节目,范冰冰的部分主要呈现了她在化妆的视频,还有一条曾经出现在某门户网站女星频道的新闻《造型师爆料女星养颜法,范冰冰胶原蛋白当水喝》,并没有明确指明范冰冰曾代言胶原蛋白。

随后,《人民日报》在其官方微博账号上跟进此事,提到“不论杨幂、范冰冰或者哪位女神来代言,口服胶原蛋白能美肤是个谎言”,并配上了范冰冰、杨幂等视频截图。

7日凌晨,范冰冰工作室在微博上发表“郑重申明”:“范冰冰从未代言过任何胶原蛋白品牌,报道中提到的胶原蛋白品牌与范冰冰没有任何关系。”大部分网友支持范

冰冰,表示范冰冰是无辜躺着中枪。

范冰冰的性惑喜剧新片《一夜惊喜》将于8月9日上映,7月7日一组范冰冰挺着大肚怀有身孕的剧照被曝光,令宅男们惊讶莫名,范冰冰不断震撼观众神经,彻底颠覆一向美艳强势的形象,全面释放出爱哭、花痴、爆痘、衰老等各种“二,萌”的“大尺度”形象。



范冰冰新片演孕妇

苏有朋重回荧屏 “不婚男”恰似自己

本报综合消息 由苏有朋、秦岚等主演的电视剧《非缘勿扰》7月7日晚起亮相央视电视剧频道黄金档。在剧中,苏有朋独揽制片人和男主角两大“美差”,由此重回他阔别8年之久的电视荧屏。



在剧中,苏有朋扮演的“钻石王老五”陆西诺事业有成、幽默大方、阳光帅气,身边并不缺乏追求者,但偏偏成了“不婚男”,这角色与现实生活中的他有颇多相似之处。

当问及为何选择这一题材时,苏有朋说他身边就有许多剩男剩女,他们中不乏青年才俊和俏佳人,却始终在婚姻大门外徘徊。“作为旁观者,我也曾试图刨根问底,但越了解越会发现其中充满着故事。也许遇见了太多这样的例子,才让我有将它们制作成剧的想法。我希望《非缘勿扰》不仅能娱乐大众,还能让观众有所领悟,帮助更多单身者破解爱情密码,早日终结孤单。”

已近不惑之年仍然未婚的苏有朋说:“结婚的事情要看缘分,我觉得生活中开心最重要,如果合适的人没有出现就不要勉强。尤其是到了我这个年纪,看到身边许多婚姻危机的案例,才知道婚姻并不如自己十八九岁时幻想的那样完美。”女主角秦岚说他单身的原因是“太挑剔”,苏有朋对此承认说,自己有追求完美的倾向,也不是主动的人。他笑称:“陆西诺代表了一大波都市白领的爱情心声,他们看似以不婚为荣,实则是恐婚、恐爱的爱情逃兵。”

(俞亮鑫)

《精忠岳飞》遭“考据派”吐槽

监制唐季礼:这是青年剧

本报综合消息 7月4日,《精忠岳飞》在四家卫视播出。这部暑期档最受期待的电视剧,一方面因黄晓明的结实胸肌和无敌神功引来花痴无数,大赞“岳飞好帅好帅”。

《精忠岳飞》开播后,黄晓明的结实胸肌和无敌神功引来无数花痴,但也有不少观众吐槽,历史上骁勇善战的大将军总是脸部特写、裸露胸肌,甚至有媒体评论称,《精忠岳飞》“暴露了唐季礼‘还珠粉’的真实属性”。

面对“这个历史剧很像偶像剧”的质疑,唐季礼说,“岳飞19岁参军到39岁去世,都是青年期。这是一个青年剧,男的女的都有不同的型,邵兵、于荣光、吴秀波,他们有硬汉、柔情不同的面;林心如、刘诗诗、张馨予也各有女性魅力,好看也符合戏中角色的形象”。

在他看来,不是说挂了“古代”“历史”几个字,就一定要老化一点,凝重一点,“古装历史剧,用太严肃、太古板的形式,年轻的观众不一定买账,近期的历史剧的收视都不太好,说明原来的表现方式里有问题”。

《精忠岳飞》也没能逃过“考据派”的挑



《精忠岳飞》剧照

刺。有人指出,牛皋、杨再兴在戏中比历史上提前了十年与岳飞相会,牛皋是智勇双全的将领而非一介莽夫……在唐季礼看来,这样的挑刺没有意义,“我这不是一个历史纪录片,而是文艺作品。大部分的观众都知道一些关于岳飞的皮毛,岳母刺字、枪挑小梁王等等。除了这些耳熟能详的片段,不可能严格按照历史记载去演绎。关于岳飞这段历史,人物非常多,所以有一些人物合并为了一个,调整了出场时间,有可能文官变成了武将。如果严格按照历史记载来演,观众看人物出场都来不及”。

(龚义群)